CIJIA Maxcum Muuema

HBymnoeu 3axkonu - 3AJAIIH
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1. Kyrnuma mace 10g netu npema 3uay Op3uaom 10 % y TIpaBIly KOju 3aKiana yrao 45° K\.
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ca 3u7I0M U 0JI0Hja Ce O] Fhera UCTOM OP3UHOM U TI0J] HCTUM yIJIOM. AKO KOHTaKT i
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Kyrimie u 3uja tpaje 0,5ms, Hahu cpenmby crity KojoM Kyriuiia Jjenyje Ha 3un. PaBan /
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KpeTama KyIJIUIE jé XOPU30HTaJIHA.

2. Hahw cue 3aTe3ama JIaKHX HEMCTETJbUBUX HUTH
T R gl gLB g e F
CHUCTEMY MPUKA3aHOM Ha CIUIM ako je F = 12N um = 5] : ] [} [} >

1kg. Tpeme je 3aHEMaPIHHBO.

3. Hahu cuny 3aTe3ama HUTH y CUCTEMY MTPUKAa3aHOM Ha CIIMIN

ako je F = 1,73N, my = 1kg um, = 2kg. Cucrem ce kpehe mo

TJIaTKO] TOJII03H.

4. O0a Tujena y cucTeMy IpHKa3aHOM Ha CJIMIIA UMajy UCTy Macy m =
1kg. Konukum yop3amem ce orn kpehy? Konunka je cuna 3aTezama

nutu? Tpeme je 3aHeMapIbUBO, KA0 U Mace HUTU U KOTypa.

5. Ha tujena maca m; = 3kg um, = lkg, xoja ce Hana3e Ha TJIaTKO]

nmojy103, fjenyje cuina 16/N. Koarkom cHiIoM jeIHO THjesIo IPUTHCKA

Apyro?

6. 3a quHamoMeTap D o6jelIeH je Jaku KOTyp IPeKo Kojer je npedadyeHa j1aka

novmnasmomeTap |

HeucTerJbuBa HUT. Ha kpajeBuMa HuTH o6jemieHa cy nBa tera maca 500g u 300g.

Konuky cuiny nokasyje nuHamomerap?

7.V cucteMy npHka3aHoM Ha ciuuu je mqy = lkg um, = 0,5kg,

a ompyra je cabujena 3a 2cm. 3a koauko he OuTH cabujeHa onpyra

aKo THjena m, u m, 3amjeHe Mmjecra’?




